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?RZ?K LÁZADÁSA – Soros kitüntetésével leleplez?dött a magán-pénzbirodalom és a demokrata kormányzat
összefonódása. - Gajdics Ottó írása.
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Amikor Joe Biden a legmagasabb amerikai polgári kitüntetést adta Soros Györgynek, a világ patrióta sokaságát
akarta provokálni, de ugyanazzal a mozdulattal akaratlanul lerántotta a leplet a magán-pénzbirodalom és a
demokrata adminisztráció szoros együttm?ködésér?l. A globalista er?k összeesküvés-elméletként próbálnak
hitelteleníteni minden kísérletet arra, hogy láthatóvá tegyük a birodalomszervez? er?ket gátlástalanul kiszolgáló
politikusok önsorsrontó és önfeladó tevékenységét, amivel tönkreteszik a nyugati civilizációt. Ezért nagyon fontos
néven nevezni minden olyan esetet, amikor nem bírják megállni, hogy kijöjjenek a fényre, és egymás hátát
lapogatva tegyenek beismer? vallomást.

El?ször is érdemes megvizsgálni, kik is kaphatják az elnöki szabadságérmet. A hírt nagy lelkesedéssel közl?
Népszava szerint azok, akik a politika, a sport, a szórakozás, a polgári jogok, a filantrópia, a LMBTQ-
érdekképviselet és a tudomány terén maradandót alkottak. Így kerülhetett egy névsorba például a focizseni  Lionel
Messi és az Oscar-díjas Denzel Washington a spekuláns Soros Györggyel. 

Valódi teljesítményeket kutyulnak tehát össze álságos tevékenységek er?sen megosztó következményeivel,
visszaélve azzal, hogy Messi megítélését meg sem érinti, hogy egy platformra került Sorossal, utóbbi viszont
érdemtelenül sütkérezhet a köré szervezett óriások fényében. 

Nem ismeretlen ez a módszer Soros hálózatainak eszköztárában. Így keverik össze a jogvéd?, humanitárius és
karitatív céljaikat a sunyi beavatkozással szuverén országok belpolitikájába, amikor pedig valahol visszautasítják
ezt az aljas kísérletet, hálátlansággal és antiszemitizmussal vádolják meg a renitenseket. Alex Soros igazi
hazafinak nevezte a kitüntetésnek örvendezve apját, aki egész életében a szabadságért és az emberi jogokért
küzdött. Ez viszont már a szólopás min?sített esete. A globalisták rájöttek, mekkora er? rejlik abban, amikor a
patrióták a haza, a nemzet, a szül?föld és az anyanyelv fogalmait napi szinten töltik meg átélhet? tartalommal, és
láthatóan nem tudnak mit kezdeni ezzel az er?vel. Úgy oldották meg a problémát, hogy laza mozdulattal ellopták
ezeket a fogalmakat, elkezdték gátlástalanul használni ?ket.

Csak hát rendkívül disszonáns, amikor a bevándorló mivoltával kérked? globalistát, az illegális migráció egyik
élharcosát nevezi fia igazi hazafinak. Legalább annyira, mint amikor a magyarországi globalista ellenzék politikusai
a hazaárulást hívják hazafias cselekedetnek. Gyurcsány önmagát a legnagyobb hazafinak tartja, és egyáltalán
nem zavarja ebben, amikor a felesége teljes er?bedobással azért küzd Brüsszelben, hogy a források
megvonásával tegyék tönkre hazája gazdaságát, hátha akkor megbomlik a nemzeti kormányt támogató patrióta
politikai többség.

Az Európai Unió tagállamai egyre nagyobb számban ismerik fel, hogy a Soros-terv alapján a kontinensre
szabadított illegális migráció következményei végzetesek, a nyugati nagyvárosok iskoláiban a tanulók több mint
fele nem beszéli a befogadó ország nyelvét, a karácsonyi és szilveszteri pusztítás világosan megmutatta, hogy az
integráció üres fogalom, a befogadó nemzetek végveszélybe kerültek. Felb?szült hordák kalifátusért és a saría
bevezetéséért ordítanak az utcákon, bennünket pedig arra kér az elhülyültek bizottságának f?hülyéje, hogy ne
kívánjunk egymásnak boldog karácsonyt, ne sértsük a megszállók érzékenységét. K?kordonok között
géppisztolyos rend?rökkel együtt rettegünk a nemrég még ünnepinek gondolt forgatagban, és imádkozunk, hogy
szeretteink hazaérjenek sötétedés el?tt. Ez Alex Soros szabadsága, amiért az apja állítólag oly sokáig küzdött.

Ukrajna, a Közel-Kelet és az egyre feszültebb Tajvan a három legmarkánsabb példa a világbékére, amiért a Fehér
Ház szerint szintén sokat tett Soros György. Így lett a globalista újbeszédben a béke háború. Ezért mondhatja a
Weber nev? elvetemült Orbán Viktor békemissziójára, hogy az a háború idejének meghosszabbítására irányult,
ellenben az ? és társai háborús uszítása, a számolatlanul Ukrajnába küldött eurómilliárdok, a fegyver- és
l?szerszállítmányok a világbéke egyedüli letéteményesei. Lassan három éve azon számháborúznak, hogy az
oroszok vagy az ukránok tagadnak le több elesett katonát, ahelyett, hogy mindent megtettek volna annak
érdekében, ne haljon meg senki a Soros által is képviselt globalista magán-pénzbirodalom háborújában. Így lett a
spekulánsra oly gyakran aggatott filantróp fogalmából is üres stanicli.

Ha mindezt figyelembe vesszük, már sokkal érthet?bbek a heves reakciók a kitüntetésre, amelyek természetesen
nem Biden környezetéb?l származnak. 

Joey Mannarino amerikai m?sorvezet? egyenesen felforgató elmebetegnek nevezte Sorost, aki megpróbálta
teljesen tönkretenni Magyarország társadalmi szövetét. Tegyük hozzá máris, máshol sajnos nemcsak próbálta,
hanem sikerrel is járt. 

 No nem személyesen, hanem az általa létrehozott és pénzelt hálózatainak közrem?ködésével. Nem finomkodott
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Elon Musk sem, aki a Csillagok háborújából megismert Palpatine uralkodóhoz, vagyis a sötét nagyúrhoz
hasonlította Sorost.

És lássuk be, amikor érthetetlennél érthetetlenebb dolgok történnek körülöttünk, amelyeknek okát hiába keressük,
mindig csak a Soros által is képviselt globalista magán-pénzbirodalom érdekei sejlenek fel a homályban, akkor
óhatatlanul eszünkbe jut az a jelenet a filmb?l, amikor egy alvezér jelentést tesz a sötét nagyúrnak a háború
állásáról. A jelentéstev? láthatóan retteg, mert nincs túl sok jó híre, a Halálcsillag romokban, a jedik látványos
sikereket értek el, de a szörnyeteg vigyorogva csak ennyit mond: Minden a terv szerint halad. Neki nincs más célja
ugyanis, mint a sötét er? terjedésének el?segítése, a gy?lölet, a harag, az indulatok áradása, a fájdalom, a
pusztulás, a halál gy?zelme az élet és a szeretet fölött. ? tehát nem bánja a veszteségeket, kifejezetten örül, ha a
gy?zelem mámorában nem a békére, hanem újabb csatákra készülnek ellenségei és kiszolgálói is. Az élteti, ha
terjed a sötét er?, abból van a profitja és a hatalma.

Ismerünk ilyen figurákat idehaza is. Magyar Péter például a szeretet nevében hergeli követ?it a legdühödtebb
h?börgésre, a leglöttyösebb indulatokra, a legádázabb gy?löletre. Közben persze a kormánypártiakat vádolja
mindezzel. Mélyen el kellett gondolkodnom azon, hogyan válhattam én gy?löletkelt?vé egyesek szemében, amikor
másból is ki szeretném irtani ezt az érzést, és eszembe nem jutna gerjeszteni. Nagyon furcsa sejtésem támadt. 

Mára ugyanis beérett annak a lejárató, megbélyegz?, hiteltelenít? munkának a mérgez? gyümölcse, amivel immár
több mint két évtizede szítják a balliberális er?k a gy?löletet Orbán Viktor, a kormány és a kormánypártok támogatói
ellen. 

A kelleténél jóval nagyobbra duzzadt az Orbán-fóbiások, a Fidesz-gy?löl?k tömege. Ezek az emberek minden
sérelmükre egyetlen gyógyírt tudnak röffenteni: mocskos Fidesz, O1G. Annyira gy?lölnek bennünket, hogy már
nekik is elviselhetetlen a negatív érzéseknek ez a tobzódása. De ennek a borzalomnak is bennünk látják az okát.
Gy?lölöm ?t, rosszul vagyok a gy?lölett?l, és mivel ?t gy?lölöm, ? a hibás rossz közérzetemért is, tehát ? a
gy?löletkelt?. Így lettünk mi, nemzeti, keresztény, konzervatív, jobboldali emberek gy?löletkelt?k, és ezért gy?lölnek
bennünket egyre jobban. És így lett a gy?löletb?l szeretet, aminek jegyében Magyar Péter beleordítja nemlétez?
b?nünket a képünkbe naponta ötször, mint valami eltévedt müezzin az összes létez? felületen. 

Úgy t?nik, nem tudja, de minden igyekezete ellenére ? már lemaradt a szabadságéremr?l.
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